

Felhívás helyismereti vetélkedő III. fordulójára

Kedves Gyerekek!

Március végén, illetve április első napjaiban befejeződött a Békés Megyei Önkormányzat támogatásával meghirdetett HELYISMERETI VETÉLKEDŐ II. fordulója. Következnek a III. (utolsó) forduló feladatai.

E forduló lényege, hogy felkeressétek és megismerjétek a város nevezetességeit.

Ehhez egy CD lemezen sok-sok fényképet bocsátunk minden csapat rendelkezésére, amelyek a város nevezetes helyszínein készültek. Kaptok hozzá egy város térképet is.

Feladatok:

1.) A CD-n található képekből az 1-57-ig sorszámozott képeket ismerjétek fel és egy A/4-es lapra a képek sorrendjében (a sorszám megjelölésével) írjátok fel, hogy mit ábrázol a fénykép és hol található a rajta lévő objektum.

2.) A város térképen jelöljétek meg a kép sorszámaival a fényképen található objektum helyét.

3.) Tegyetek osztálykirándulást a városban és az 1-12-ig sorszámozott fényképek helyszínén készítetek csoportképet a csapatotokról.

4.) A kapott térképet (amelyen megjelöltétek a fényképek helyszíneit) ragasszátok fel egy kartonlapra és a köré pedig a különböző helyszíneken általatok készített csoportképeket is, aláírva, hogy hol készült a fotó.

Az 1-4. feladatot minden induló csapatnak meg kell oldani!

Az 5. és 6. pontot csak a felsőbb osztályosok végezzék el!

5.) A 7-8-9 és 10. osztályosok részére külön feladat a CD-n található képek közül az 58-as sorszámú és az azt követő fotók felismerése és felsorolása, leírva, hogy a kép mit ábrázol és hol található.

6.) Szarvas Város Barátainak Köre és a Szarvasért Alapítvány tevékenyen közreműködött Szarvas jeles személyiségeinek ismertté tételében pl. emléktáblák, szobrok elhelyezésével. A/4-es lapra írjátok fel, hol és kinek tiszteletére és emlékére lettek ezek elhelyezve? Plusz pontokat kaphattok minden helyesen megjelölt tábláért, szoborért.

A feladatokhoz szükséges kelleket a „Szarvasért” Alapítvány biztosítja számotokra.

A fényképekkel ellátott CD lemezeket az iskolákon keresztül megkapjátok a térképpel együtt.

Az általatok készített fényképek előhívását a Bakula és Rác Fotó a csapat nevét tartalmazó kártya felmutatásával biztosítja.

A kartonlapokat Gyulai Timeától megkapjátok az Alapítvány irodájában a Szabadság u. 12. szám alatt, akitől bármi mást is kérhettek, amire a feladatok megoldásához szükségetek van.

A feladatok értékelésének szempontjai:

- Extra pontokat kaphattok az első 12 helyszínen készített képekért, ha azon az osztály teljes létszámmal szerepel

- minél több fotó felismerése (mivel egyes képeken csak kiragadott részletek szerepelnek az adott helyszínről)

- a térképpel és fotókkal elkészített tábló esztétikus megjelenítése

A feladatok végrehajtásának, a képek felsorolásának (és a táblók leadásának) határideje: **2010. május 20.**

Helyszíne: Szarvas, Szabadság u. 12., az Alapítvány irodája

A pályamunkákat átveszi: Gyulai Timea

**„Szarvasért” Alapítvány
Szarvas Város Barátainak Köre**

„Hulladékból termék” kiállítás Szarvason

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy az ÖKO-Pack Nonprofit Kft. „Hulladékból termék” című vándorkiállítása országos körútja során elérte Szarvas városát. A kiállítás **2010. április 20. – május 12.** között hétköznap **08.00-18.00 óráig**, hétvégén **10.00-18.00 óráig ingyenesen** megtekinthető a **Szent István Egyetem Víz- és Környezetgazdálkodási Kar Aulájában Szarvas, Szabadság út 1-3. szám alatt.** A kiállítás anyaga szorosan kapcsolódik a környezetvédelemhez, a **gyermekek környezeti neveléséhez.** Célja, hogy bemutassa a hazai szelektív hulladékgyűjtés értelmét és eredményét, a szelektíven gyűjtött hulladékból Magyarországon előállított termékeket.

Az ünnepélyes megnyitóra **2010. április 20-án 14.00 órákor** kerül sor, melyre szeretettel várják az érdeklődő lakosságot.

Hatósági, Szociális és Családvédelmi Osztály

Felhívás

Mi Városszépítők elhatároztuk, hogy nemesen kidolgozzuk, tartós táblákkal jelöljük meg a város védett épületeit. Sok pénzbe kerül, de bízunk a célunkkal azonosulni tudó emberekben. Öket kérjük, támogassák tervünk megvalósítását adójuk 1%-ával. Köszönjük:

Szarvasi Város és Környezetvédő Egyesület

TOP VIDEO SHOP

TALPUK ALATT FÜTYÜL A SZÉL
KIÁLTS FARKAST! - CRY WOLF
DERÜLT ÉGBŐL SZERELEM



X-AKTÁK 1 ÉVAD 1 DVD
KETTŐS AZONOSSÁG
ÁLDOTT A GYERMEK
ÁLOMMANÓ
GESTAPO
GENOVA



Kettőt fizet, hármat vihet!

Szarvas, Szabadság út 28/2 Tel.:215-852
Nyitva: H-SZ:10-21, V:15-21

GYÓGYFÜRDŐ A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő

5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684

Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap

Kedd: 8-20

Szerda: 8-21

Csütörtök - Péntek: 8-20

Szombat - Vasárnap: 10-20

Keddenként 13.30-tól 14.00-ig vízitorna, minden korosztálynak, bónuszként, ingyenesen, a megváltott jegy mellé!
Minden szerdán egy órával tovább tartunk nyitva!
Várjuk kedves vendégeinket!

Az uszodát munkahelyi és egyéb rendezvényekre, egész napra is, bérbe lehet venni!

A Fürdő épületében
két emeleti üzlethelyiség bérelhető!

Az Árpád soron lévő, volt húsbolt kiadó!
Érdeklődni dr. Demeter László ügyvezetőnél, a
06/20/9814-820-as telefonszámon lehet